

Примите участие

СОЦЗАЩИТА

20 ноября в субъектах Российской Федерации пройдёт всероссийский День правовой помощи детям, приуроченный к празднованию Всемирного дня ребёнка.

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании оргкомитета под председательством заместителя главы района Г.Н.Проценко обсуждался план мероприятий, посвящённых маленьким жителям муниципалитета.

Специалистами сектора опеки и попечительства, социальными педагогами будут проведены лекции, семинары, индивидуальное консультирование несовершеннолетних и их семей, в том числе и тех, кто планирует взять на воспитание ребёнка.

В образовательных организациях пройдут тематические классные часы, беседы. К взаимодействию приглашаются подростки, родители, педагоги, другие заинтересованные лица.

Кроме того, 20 ноября граждане, имеющие детей, смогут получить консультацию юристов и специалистов по телефонам «горячей линии»: 21-4-10 (АУ КЦ СОН «Забота»), 21-5-77 (управление социальной защиты населения), 22-0-81 (отдел образования), 23-3-81 (сектор по опеке и попечительству).

Оргкомитет обращается к жителям Приисетья с предложением принять участие в пополнении социальной лавки при АУ КЦ СОН «Забота» детской одеждой, игрушками, другими необходимыми вещами и предметами.

А.МОЛОКОВА

ПОДПИСКА-2015

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» на первое полугодие 2015 г. в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции: на 1 месяц – 40 руб., на 3 месяца – 120 руб., на полугодие – 240 руб.

Принимаются коллективные заявки! При подписке на 15 и более экземпляров – доставим газету на предприятие.

Подробности по телефонам: 2-12-36, 2-19-09.

ЦИФРА

144

бесплатные путёвки в загородные оздоровительные лагеря и центры были выделены через управление социальной защиты населения Исетского района для социально-незащищённой категории детей за девять месяцев нынешнего года.

Шумный базар – на любой вкус товар



ЯРМАРКА

Ежегодная «Исетская ярмарка» собрала жителей района на центральной площади с.Исетское в первый день ноября.

ОСЕНЬ – это время сбора урожая. Те, кто усердно в течение года потрудился, тот и хорошего результата добился. А таковых в Исетском районе немало. Кто-то грибочков намариновал, кто-то бычков и телочек вырастил да заколол на мясо, а кто-то носочков пуховых навязал. Всё это пользовалось большим спросом у пришедших на ярмарку.

С раннего утра торговцы разложили свой товар, чтобы видно было да удобно взять, приглядеться. Вот Нина Александровна Щергина (на снимке) стоит

около прилавка. Занятие рукоделием она переняла ещё от своей мамы, которая, несмотря на преклонный возраст, до сих пор не расстаётся со спицами.

– Сейчас пряжа красивая, в магазинах её избыток, поэтому и вязать – одно удовольствие, – говорит хозяйка прилавка.

В ассортименте у рукодельницы разноцветные детские пинетки, башмачки, носочки, салфетки, прихватки, игольницы, шарфики и даже вязаные розы. В дополнение Нина Александровна предложила покупателям и грибочки маринованные.

Со всех сторон окружили покупатели прилавка с мясной продукцией. Продавцы не успевали отрезать, взвешивать и упаковывать сочные куски свинины и говядины.

– Сегодня, если вы заметили,

мы постарались сделать цены доступными, чтобы люди смогли купить местную продукцию, – говорит директор ООО «Комплекс» Левик Аристович Киракосян. – У нас в ассортименте более сорока наименований продукции. Из новинок – котлеты, манты, фарш, пельмени. Ну и наш фирменный национальный армянский шашлык.

Идёт торговля мясными полуфабрикатами и у ООО «Приисетье». Супруги Сергей Григорьевич и Ольга Петровна Кузнецовы впервые на ярмарке, торгуют говядиной, быстро нашедшей спрос у покупателей. Татьяна Фёдоровна Кунгурова приехала в райцентр из Рассвета. Женщина привезла на продажу тушки бройлерных куриц.

Окончание на 2 стр.

Чья техника лучше?

АПК

В предпоследний день октября для специалистов инженерных служб сельхозпредприятий района на базе ООО «Зерновое» состоялся семинар «Эффективность использования многофункциональной техники импортного и отечественного производства».

В ХОДЕ мероприятия обсуждались и другие вопросы. На примере ООО «Зерновое» рассматривалась правильная постановка техники на зимнее хранение. Главный специалист администрации района А.С.Нелаев предоставил информацию об охране труда в сельхозпроизводстве. С итогами операции «Трактор» присутствующих на совещании ознакомил главный инспектор Гостехнадзора по Исетскому району В.В.Васильев.

Состоялась также презентация сельскохозяйственной техники, поставляемой компаниями «Тюменьагромаш», «Агротехцентр», «Нейва».

В результате обмена мнениями большинство инженеров и механиков пришли к выводу, что сегодня предпочтение следует отдавать отечественному машиностроителю.

В память о предках

ГОД КУЛЬТУРЫ

В октябре состоялся зональный этап Всероссийского молодёжного фестиваля военно-патриотического типа «Дмитриевская суббота».

ПРОГРАММОЙ песенного конкурса были предусмотрены четыре номинации: «Исполнители песен», «Авторы-исполнители», «Вокально-инструментальные ансамбли», «Вокальные группы». На протяжении шести часов, пока длился концерт, в зале не смолкали овации.

Исетский район представляли вокальная группа «Реномэ» (Молодёжный центр), дуэт «Красны девицы» (районный Дом культуры), Марина Вараксина (мининский ДК), Александра Апроду (рассветовский ДК), Анна Зубарева (архангельский ДК), Марина Мусуманкулова (бархатовский ДК).

Звания лауреата конкурса удостоены Марина Вараксина и дуэт «Красны девицы». Дипломами первой степени награждены вокальная группа «Реномэ» и Анна Зубарева.

КСТАТИ

1 ноября в Тобольске состоялся областной отборочный тур конкурса, где дуэт «Красны девицы» получил диплом второй степени.

7 ноября
День Октябрьской революции (1917 г.)

11 ноября
170 лет со дня рождения Ивана Яковлевича Словоцова (1844-1907), основателя тюменского Александровского реального училища, музея при училище, одного из учредителей Западно-Сибирского отдела Императорского Русского географического общества, автора ряда научных работ, посвящённых археологии, палеонтологии, ботанике, зоологии Сибири

13 ноября
Международный день слепых

Шумный базар – на любой вкус товар

Окончание.
Начало на 1 стр.

– Я старалась, куриц откармливала. Двести штук, почитай, у меня их выращено.

А пока народ на площади собирался, началось театрализованное представление, организованное специалистами культуры и подарившее зрителям заряд положительных эмоций и хорошего настроения. Здесь и песни русские заборные, и весёлые танцевальные номера, и просто шутки-прибаутки.

– Товар покупай, рот не разевай, – разносится по площади голос скомороха. – Зима не за горами! ООО «Приисетье» и ИП «Кузнецов» мясо, сено продают, знать, недорого берут!

– ИП «Рычков» и ИП «Ерыпалов» ждут вас в гости и предлагают вам мясо свежее, а не кости!

Пришедших на ярмарку приветливо встречают ребята отрядов «Феникс», «За ВДВ» и «Адреналин», действующих при Молодёжном центре.

– Мы приглашаем поучаствовать в викторинах, задаём загадки, предлагаем продолжить пословицы, перевести значение старославянских слов, – рассказывает Валерия Агафонова. – За правильный ответ каждый получает сладкий приз.



Любителей активного образа жизни ждала спортивная площадка, где любой желающий смог поупражняться с гирей, потренироваться в ходьбе на ходулях.

А на противоположной стороне площадки развернулись ряды с изобилием разных сортов сухофруктов, орехов, семечек, конфет и других сладостей. У индивидуального предпринимателя Жертиева в продаже свежая рыба, фрукты, чай.

– Я работаю у Дмитрия Анатольевича четвёртый год и каждый раз выхожу торговать на ярмарку, – говорит продавец Елена Саламатова. – Настроение се-

годня хорошее, праздничное.

А вот неподалёку расположилась ещё одна трудолюбивая хозяйка, торгующая домашними молоком, маслом, сметаной и творогом – Нина Нифановна Белова. Нам она знакома больше как руководитель бархатовского Дома культуры. Оказывается, эта хрупкая женщина содержит на своём подворье трёх коров-кормилиц.

– Бываю на каждой ярмарке, сегодня всё почти распродала. На улице сейчас не холодно, и настроение приподнятое, – говорит собеседница.

Через некоторое время покупатель уже с увесистыми котомками возвращались домой.

– Ярмарка чудесная. Есть возможность хоть на копейку да подешевле прикупить товар, для стариков – большое дело, – делится впечатлениями жительница районного центра Александра Тимофеевна Андреева. – Мясо сегодня пришла покупать, кошелек-то открыла – маловато денег. Так мне по сходной цене отдали. А в магазине бы уж не продали так. На ярмарке и повеселиться можно, и песни послушать, и на народ посмотреть.

М.ЧАГИНА
Фото автора

Испытание на прочность

ПРИЗЫВ-2014

Бескрайняя Россия всегда нуждалась в защите. И во все времена верные сыны её почитали за честь встать под знамёна Родины.

ПО ДОБРОЙ традиции 31 октября в райцентре прошёл День призывника. В здании Молодёжного центра почётными гостями стали приехавшие со всех поселений района юноши, которым предстоит служба в рядах Российской Армии. Поддержать и проводить будущих солдат пришли их родители и друзья.

Ещё до начала мероприятия в фойе МЦ зрители могли ознакомиться с наглядными пособиями по сборке автомата, с существующими наградами и званиями, воинским обмундированием.

Заместитель главы администрации района Г.Н.Проценко поздравила ребят с новым этапом их жизненного пути и обратилась к ним с добрыми словами напутствия. Начальник отдела районного военного комиссариата Тюменской области по Исетскому району А.С.Купашев рассказал призывникам о географии службы и родах войск и пожелал возмужать, физически окрепнуть и вернуться домой настоящими защитниками Родины.

Праздник получился ярким и незабываемым. Будущим воинам вручили небольшие памятные сувениры и кистеты с родной землёй, чтобы частичка малой родины придавала сил, и ребята знали, что их возвращения ждут дома.

Видеообращение исетцев к призывникам с добрыми словами – новая интересная задумка работников Молодёжного центра. Дети и взрослые жители Приисетья пожелали юношам смелости, стойкости, не забывать писать и звонить родным, служить по совести и чести.

Районные таланты подарили всем большой праздничный концерт, который, без сомнения, оставил в душе призывников и зрителей приятные впечатления.

...Виталий Хмяляинен, призывник из Архангельского, хоть немного и робеет перед будущим, но ждёт его с нетерпением.

– Даже не знаю, что сказать, – волнуется юноша, – но к службе я внутренне уже готов.

Армия – это испытание на прочность. И мы по праву можем гордиться тем, что ещё вчерашние несмышлёныши скоро наденут военную форму и станут нашими защитниками.

Е.КИСЛОВСКАЯ
Фото М.Чагиной



«Солнце в небе – мы ещё в пути»

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Десять лет назад 3 ноября был создан клуб, объединивший бывших руководителей районного звена.

ИДЕЯ создания и организация работы клуба принадлежит бывшему редактору газеты «Заря» Т.А.Муромцевой. Она же является бессменным его руководителем. Среднесписочный состав – 25 человек. Есть инициативная группа, с помощью которой решаются все организационные вопросы.

– Восемь лет «Содружество» тесно взаимодействовало с предпринимателем Виктором Васильевичем Кривощёковым, и мы очень признательны ему за это. Он оказывал нам материальную поддержку, а бывшие руководители не забывали почествовать его и через «районку», и лично, – рассказывает Тамара Артемьевна. – Время от времени небольшие суммы выделяет районный совет ветеранов, за что мы благодарны Вячеславу Матвеевичу Бешенцеву. Кстати, он частый гость на наших заседаниях. С 2012 года клуб существует, в основном, на взносы участников. Главная статья расходов – поздравления именинников в газете «Заря». Заседания проходят в центре социального обслуживания населения



и в Молодёжном центре, и за это огромное спасибо Светлане Николаевне Готовцевой и Юлии Геннадьевне Иванисовой – руководителям этих учреждений.

С самого начала было регламентировано, что клуб этот не политический, он для неформального и тёплого общения. Тем не менее, многие члены «Содружества» ведут активную общественную деятельность.

Бессменный участник «Содружества», его идейный наставник и авторитет, почётный житель села Исетское, заслуженный строитель России В.Ф.Эрлих долгое время возглавлял на своём бывшем предприятии совет ветеранов. Виктор Федорович принимает участие в мероприятиях районного значения, в составе различных делегаций представ-

ляет наш район в области.

А.П.Пахомов, как и В.Т.Тиняев, является председателем совета ветеранов на своём производстве. Александр Павлович также член президиума районного совета ветеранов, аккомпаниатор хора «Серебрянка», самодельный поэт и композитор.

Председатель клуба, член союза журналистов России Т.А.Муромцева организует работу ещё двух формирований – хора ветеранов «Серебрянка» и клуба любителей садоводства и огородничества «Садогоренка» при исетской первичной организации РО ВОИ. В 2011 году семейная династия работников культуры Т.А.Муромцевой приняла участие и получила диплом победителя в областном фестивале-конкурсе «Признание».

С.П.Захаров, отличник советской милиции, – активист клуба «Содружество», организатор движения ветеранов погранвойск в Исетском районе.

З.М.Лихачёва принимала непосредственное участие в последней переписи населения, получила за это медаль. Её хобби, высоко оценённое не только в районе, но и в области, – вышивка, а также садоводство и огородничество.

Т.Н.Аблесимова, заслуженный работник культуры, – казначей клуба «Содружество», одна из организаторов фестиваля «Исетская мозаика», член президиума районного совета ветеранов.

В.П.Сорокин ведёт большую работу в мининской ветеранской организации, участвует в художественной самодеятельности села.

Активную жизненную позицию занимают эти и другие члены клуба «Содружество». Они осуществляют военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых районным советом ветеранов, народным краеведческим музеем имени А.Л.Емельянова.

Содержательной и интересной была деятельность этого общественного объединения в дни подготовки и празднования

65-й годовщины Великой Победы. Участвовали в различных мероприятиях, показывали свои творческие силы на ветеранском фестивале военных песен. При подготовке и проведении торжеств, посвящённых юбилею Победы, проявили себя члены клуба А.П.Пахомов, Т.А.Муромцева, Л.Н.Кубасова, Т.Н.Аблесимова, З.М.Лихачёва, С.П.Захаров и В.В.Никулина.

– Мы гордимся тем, что в наших рядах состояли и состоят замечательные и известные всему району люди, – рассказывает Т.А.Муромцева. – Кроме уже названных, это М.А.Вишнякова, П.Н.Курлович, В.Ф.Шепельский, П.Б.Коханов, С.А.Бородулин, А.Ф.Швецов, В.И.Шубин, П.В.Хандорин, И.С.Пузырев, В.К.Шмидт, В.В.Крылов, В.А.Чепасов, Л.С.Кармацких, Н.А.Огнев. Должности, которые они занимали, не обязательно называть. Их имена всё ещё на слуху у жителей Приисетья. Послужному списку каждого из них могут позавидовать многие.

Взаимная поддержка, бережное отношение друг к другу, тёплое общение – вот что характеризует деятельность клуба ветеранов, бывших руководителей районного звена «Содружество».

О.САВЕЛЬЕВА
Фото из архива клуба «Содружество»

Поможем саду перезимовать Густые и длинные

МОЯ УСАДЬБА

Наступил ноябрь – предзимье, ворота зимы. Готовится к зимовке и сад.

В ПРЕДДВЕРИИ холодов садоводы должны провести последние работы в этом году и помочь своему саду благополучно перезимовать, чтобы весной он вновь мог порадовать своим цветением. И тогда можно заслуженно коротать долгие зимние вечера в тёплых уютных домах за просмотром интересных фильмов, попивая ароматный чай с заготовленными травами.

В ноябре следует заняться переселением на свой садовый участок лесных лекарственных кустарников и деревьев (калина, рябина, боярышник). Эти виды кустарников очень зимостойки, причём как привезённые из леса, так и приобретённые культурные сорта, поэтому их можно высаживать даже в ноябре.

Для этого саженцы перемещают в ямы диаметром и глубиной 40 см, внося в каждую удобрения, поливают и обязательно мульчируют приствольный круг.



Одна из самых важных работ в ноябре – укрытие роз на зиму. Это нужно делать, когда на земле уже образуется промёрзшая корочка. Над розами можно установить каркас из металлических или пластиковых дуг либо деревянных ящиков, который сверху накрывают крафт-бумагой и поверх неё – пленкой. Края пленки на торцах прижимают чем-то тяжелым либо фиксируют шпильками. В последние годы участились возвратные потепления, во время которых торцы нужно откры-

вать для проветривания. Если не сделать этого, то розы сгниют. После наступления устойчивых морозов торцы опять закрывают.

Если нет возможности следить за перепадами температуры, то розы лучше окучить перегноем и укрыть материалом, задерживающим снег (стебли малины, веточки деревьев) или деревянными ящиками с большими щелями, а сверху засыпать листвой.

Аналогично укрывают ценные сорта клематисов.

БУДЬ КРАСИВОЙ

Длинные и густые ресницы – мечта многих женщин. На помощь могут прийти народные средства.

ИТАК, берём одну чайную ложку касторового масла, издавна признанного одним из лучших средств для роста ресниц, и две столовые ложки сухих цветов ромашки, которую завариваем четырьмя столовыми ложками крутого кипятка.

Ватной палочкой наносим касторовое масло на верхнее веко, по линии роста ресниц, достаточно густым слоем. Следите, чтобы масло не попало в глаза! Ватные диски смачиваем в ещё

горячем настое ромашки, слегка отжимаем, закрываем глаза и накладываем смоченные диски на веки. Горячий ромашковый компресс способствует расслаблению и более глубокому проникновению масла в корни ресничек.

Держать такую маску нужно 15-20 минут. После чего необходимо аккуратно промокнуть этими же ватными дисками веки от излишка касторового масла, остальное быстро впитается само.

Маска для роста ресниц при регулярном применении способствует не только росту, но и укреплению ресниц, а также за счёт сокращения выпадения ресницы становятся гуще, здоровее и выглядят ухоженными.

Бабушкины советы

СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ

Воду пей перед едой – будешь долго молодой.

Коже рук вернёт былое сок чесночный и алёз.

Гепатиту гибель дарят корни ревеня в отваре.

Чем старше мужичок, тем важнее ему лучок!

Вену видно изнутри – уксус яблочный вотри.

Натошак зуб чеснока – сутки вирус в дураках.

Мёд, лимоны и чеснок одышку пустят наутёк.

Глицерин, лимон и мёд съешь, и кашель отойдёт.

Мёд с морковью, облепихой язву ног осадят лихо.

Ревматизм натри и грей соком редьки почерней.

Болят суставы и спина – вотри репейник (семена).

Артрит, подагру и склероз питай арбузами до слёз.

Если есть грибок в ногах – по траве носись в лугах.

При чесотке не морёной кожу парь в воде солёной.

Настой из семечек укропа при

энурезе чаще лопай.

Лист осинового приложи – гемморрой не будет гож!

В стопы ног лимон вотри – боль не явится внутри.

Нужный в яблоках пектин гонит прочь холестерин.

Фарингит гнетут лимон плюс шиповник, мёд и сон.

Огурец, морковь и свёкла гонят камни смесью сока.

Приложи к радикулиту лист орхидеи свежий, битый.

Отвар сухих корней арбуза смочет твой колит из пуза.

Коль желудок портит стул – подорожник ешь, как мул.

Скрой живицей недуг ног, чтоб без боли шастать мог.

Коль заел фурункулёз – каждый день ешь лук до слёз.

Сок свекольный чаще пей, чтоб не знал живот камней.

Хочешь быть всегда здоров – пчёл паси, не докторов!

Если здравия всё ж мало – ешь чеснок, горчицу, сало.

Прячь ожог, где будет пир, под картофельный мундир.

Капуста по-грузински

ГОТОВИМ ВКУСНО

Осенью обязательно нужно найти время для того, чтобы заквасить капусту.

ВО-ПЕРВЫХ, это очень полезный продукт, который обязательно должен входить в рацион всех членов семьи. Во-вторых, это вкуснейшая закуска, которую оценят ваш муж и его друзья. Для квашения лучше всего использовать поздние, уже прихваченные первым морозом сорта белокочанной капусты.

Рецептов квашения капусты много, у каждой хозяйки – свой. Сегодня попробуем приготовить квашеную капусту по-грузински.



Ингредиенты:
– капуста – 1 кочан;
– свёкла – 1 шт.;
– чеснок – 1 головка;
– стручок красного жгучего перца;
– сельдерей (зелень и черешки) – 150 г;
– уксус;
– соль.

Приготовление:

– капусту нарезать крупными квадратами;
– свёклу – тонкими ломтиками;
– сельдерей и перец – кусочками;
– чеснок крупно порубить.

Капусту и свёклу уложить слоями, пересыпая сельдереем, перцем и чесноком, и залить кипящим рассолом из расчета по 1 ст. л. соли и уксуса на 1 л воды, так чтобы овощи были покрыты жидкостью. Оставить капусту на 2-3 дня в тёплом месте, после чего она готова к употреблению.

Долго хранить такую капусту нельзя. Можно подавать и как салат, и как гарнир к мясу.

СДЕЛАЙ САМ

ИЗГОТОВИТЬ освежитель воздуха можно и самостоятельно.

Для этого потребуется совсем немного времени, сил и затрат.

Берём две столовые ложки желатина, один стакан воды, пищевые красители, эфирные

масла (бергамот, апельсин, пачули, гвоздика), порошок корицы. На маленьком огне растворяем желатин, добавляем желаемый краситель, корицу и эфирные масла (бергамот, гвоздику и пачули – по 5 капель,

апельсин – сколько не жалко).

На дно формы для ароматизатора выкладываем декор (например оранжевые камушки) и заливаем жидкостью.

Наслаждайтесь свежестью в вашем доме.

День имеет значение

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Как выяснилось, день недели, в который родился ваш ребенок, может оказывать влияние на характер малыша.

Понедельник

Понедельник – день тяжёлый – говорят в народе.

Однако эта фраза совсем не касается рождённых в понедельник. Такие дети очень добрые и ласковые. Это хорошие и преданные друзья. Отрицательная их черта – частые смены настроения. Эти дети своенравны и не любят подчиняться. Зато они хозяйственны, любят хорошо и вкусно покушать (что сказывается на их фигуре), хорошо готовят.

Вторник

Энергия детей, рождённых во вторник, бьёт ключом. Это подвижные, смелые, решительные люди. Обычно занимают руководящие должности, так как любят командовать и управлять. И это им неплохо удаётся. Эти дети любят путешествовать и читать книги с захватывающими историями.

Среда

В среду рождаются весёлые и отзывчивые дети. В любой компании – они первые, их любят на остроумие, весёлые шутки. Такие дети умеют работать руками – шить, мастерить. Часто работают в области торговли. Сентиментальны, умеют сочувствовать другим. К своим неуда-

чам относятся с долей шутки: всё проходит – и это пройдёт.

Четверг

В четверг на свет появляются дети, любящие стабильность и домашний уют. Из них вырастают отличные семьянины. Однако разбитых сердец не избежать, хотя они и не желают этого. Такие люди коммуникабельны, легки на подъём, открыты всем нововведениям. Такого человека редко увидишь угрюмым и замкнутым. Скорее, наоборот, они подкупают окружающих своей искренней улыбкой, оптимизмом. Отрицательная черта – упрямство и заносчивость.

Пятница

Рождённые в пятницу – это

тонкие натуры, стремящиеся к красоте, искусству. Они веселы, влюбчивы, любят развлечения. Очень следят за своим внешним видом, любят флиртовать, что иногда неправильно воспринимается противоположным полом. Работают в сфере культуры, телевидения, искусства. Ужасные сладкоежки.

Суббота

Те, кто родился в субботу, с серьёзностью относятся ко всему происходящему. Обычно такие дети становятся либо учёными, либо учителями. Они скрупулёзны в работе, поэтому всегда доводят задуманное до конца. Это трудяги – если сегодня они не умеют что-то делать, то, попусту, они этому

обязательно научатся. Терпение и труд всё перетрут – вот их девиз. Такие дети – верные друзья, хорошие помощники дома.

Воскресенье

Рождённые под знаком Солнца – действительно «солнечные». Они всегда веселы и радостны, сияют во всей своей красе. Считается, что дети, рождённые в воскресенье, будут очень счастливыми. Так и есть. Они удачно выходят замуж или женятся, у них много друзей. Благодаря своему оптимизму, они с лёгкостью находят своё применение в жизни. Ко всему подходят с творческим подходом. У них всегда много идей и фантазии.